

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## 自願公告

### 主要股東增持股份

本公告由Digital China Holdings Limited (神州數碼控股有限公司\*) («本公司»及其附屬公司，統稱「本集團») 在自願的基礎上向本公司股東 («股東») 及潛在投資者提供有關本集團的最新情況。

#### 主要股東增持股份

本公司董事 («董事») 之董事會 («董事會») 獲郭為先生 (本集團主席、首席執行官兼執行董事及本公司主要股東) («主要股東») 通知，於2022年4月4日至2022年4月25日，主要股東透過其控制之公司，已從市場購入合共 4,690,000 股本公司股份 («股份»), 總代價約為港幣 1,800 萬元，平均價格約為每股港幣 3.8693元 («增持事項»)。

於緊接增持事項後，主要股東作為受益人及透過其控制之公司，持有 257,598,564 股股份及 94,116,974 股相關股份，合共代表本公司於本公告日期已發行股本總額約 21.02%。

誠如主要股東所告知，進行增持事項乃考慮到其對本集團整體發展前景及增長潛力的信心，而主要股東可能不時繼續於適當時候增加其於本集團的股權。

董事會認為，增持事項顯示主要股東對本集團的前景和增長潛力充滿信心，尤其是圍繞本集團大數據產品和解決方案的持續部署、本集團整體盈利能力的強勁提升以及本集團與合作夥伴的戰略發展的進展。

對於中國的疫情，本集團在協助政府客戶控制和管理整個局勢方面發揮了積極作用。本集團利用自主創新的大數據軟件和解決方案，協助12個中央部委、27個省、市、自治區連接了上萬個信息孤島系統，在不需各業務廠家參與開發的情況下，迅速發佈生成標準接口，供參與抗疫的業務部門調用。例如，吉林省是最早出現疫情復發的地區之一，

本集團迅速行動，應用旗艦產品燕雲DaaS，僅 4 小時就完成了需求接口的開發和部署工作，將長春市與全省上報的數據連接起來，使所有檢測及醫療相關資料都易於存取以進行進一步分析。

本集團大數據產品及解決方案在中國的持續部署，為本集團盈利能力帶來強勁提升。誠如本集團年報所披露，管理團隊已成功將二零一七財政年度約港幣4.13億元的歸屬於母公司股東虧損扭轉為二零二一財政年度約港幣7.12億元的歸屬於母公司股東溢利。與二零一八財政年度相比，增長了約 4.8 倍，累計年增長率約為 68%。

最後，本集團此前披露，於二零二一年六月，本公司、神州數碼信息服務股份有限公司（“神州信息”）與騰訊雲（“合作方”）簽署戰略合作協定，合作方圍繞大數據技術在智慧城市、智慧供應鏈、金融科技等場景領域落地展開全面合作。此外，林芝騰訊科技有限公司（“騰訊”）戰略投資於神州信息後，騰訊成為神州信息第四大股東，深化合作方全面戰略合作並標誌着雙方合作關係進入了新的階段，有利於強化優勢互補，協同共贏，聚力推動數字技術與實體經濟的深度融合。

本公司根據所得資料，以及在各董事的認知範圍內，本公司於本公佈日期仍維持足夠公眾持股量。

股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務須審慎行事。

承董事會命  
**Digital China Holdings Limited**  
(神州數碼控股有限公司\*)  
郭為  
主席兼首席執行官

香港，二零二二年五月九日

於本公告刊發時，董事會由九名董事組成，包括：

執行董事：郭為先生（主席兼首席執行官）及林楊先生（副主席）

非執行董事：彭晶先生及曾水根先生

獨立非執行董事：黃文宗先生、倪虹小姐、劉允博士、金昌衛先生及陳永正先生

網址：[www.dcholdings.com](http://www.dcholdings.com)

\* 僅供識別